



В Краснодарском крае уроженец Туапсе признан виновным в разбойном нападении в составе группы на инкассаторов и их убийстве в 2002 году

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Сергею Острикову. Он признан виновным в разбойном нападении на двух инкассаторов группой лиц по предварительному сговору с применением оружия и их убийстве (п.п.«б,в» ч.3 ст.162, п.п. «а,ж,з» ч.2 ст.105 УК РФ в редакции ФЗ от 13.06.1996).

Следствием и судом установлено, что Ардаш Чолокян совместно с Андреем Остриковым и тремя лицами совершил разбойное нападение на бригаду инкассаторов Туапсинского участка «РОСИНКАС» в момент перевозки ими денежных средств. Распределив преступные роли, участники стали изучать маршрут и графики движения инкассаторских машин, их защищенность, а также перевозимые суммы денег. С целью реализации задуманного, Чолокян при помощи одного из пособников приобрел автоматы конструкции «Калашников» и боеприпасы к нему, а также сотовые телефоны. 26 августа 2002 года дождавшись появления в районе села Заречье инкассаторской машины, один из участников преступной группы, оказывавший пособничество, обогнал указанный автомобиль и при помощи заранее приготовленного троса перегородил въезд на мост. В это время Чолокян вместе с Остриковым и другим соучастником из имевшегося оружия произвели множественные выстрелы в инкассаторов. От полученных огнестрельных ранений оба молодых человека скончались на месте. Завладев перевозимыми инкассаторами денежными средствами (свыше 840 000 рублей) злоумышленники скрылись.

Остриков длительное время скрывался от органов следствия, однако весной 2014 года был задержан на территории Владимирской области. Ардаш Чолокян в декабре 2014 году осужден к длительному сроку лишения свободы, двое соучастников осуждены в 2003 году за пособничество в разбое в составе группы с применением насилия, опасного для жизни в целях завладения имуществом в крупном размере с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшим. Личность оставшегося участника преступной группы продолжает устанавливаться.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 17 лет с отбыванием в колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

28 Мая 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/931428>